替代316J保护电路的比较电路
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分别说明：

上面这个CJ431电路的URF端输出电压是2.49V≈2.5V。送给比较器LM393的3、5脚。

下图LM393的前半部分:
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3120的7脚输出及F点经过D34，R74和R92分压后送给LM393的2脚。

我们假设F点的电压为0V，Z20稳压管不存在，则上面的电路等效为
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[image: image4.wmf]
D28、D34的压降为0.5V，+UH=15V。R74、和R92并联，再与R149、R86、R80串联。当C点的电压大于等于2.5V时393就输出低电平及跳保护。设VC=2.5V，
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代入数据得VD=1.3V，C点电流IC=1.2mA。则VB=IC*R86+VC=1.2*2+2.5=4.9V，这样不难求VP=4.38V。也就是当管压降为4.38V跳保护。由于我们在这关断的时候不需要跳保护，所以需要一个低于VB电压的稳压管Z20。我们还可以进行计算发现当F点的电压为负时C点的电压永远达不到2.5V。

由上面的计算可能当VF>VD=1.3V时，D34反偏。这时电路等效为：
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由图可知VD=VE。

当VC=2.5V时，C点的电流IC=VC/（R149+R92）=2.5V/（1+3.3K）=0.581mA，可得

VB=VC+R86*IC=2.5V+0.581*2K=3.66V，R104上的电流I104=
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=3.198mA。因此

VP=VB-I104*R104-VD28=3.66-3.198*0.01-0.5=3.12V。也就是当开通时IGBT的管压降到3.12V时会跳保护。
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